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0 вариант 

ФИ________________________________________________Класс______________ 

1. В таблице указано содержание витаминов (в миллиграммах) в 100 г фруктов. 

Какое наименьшее количество граммов бананов содержит не менее 0,6 мг витамина B6 и 

0,2 мг витамина E? 

 

2. На диаграмме жирными точками показан расход электроэнергии в трёхкомнатной квартире в период с 

января по декабрь 2018 года в кВт ч⋅ . Для наглядности точки соединены линией. 

 
 

На сколько примерно киловатт-часов больше было израсходовано в сентябре, чем в августе? Чем, по вашему 

мнению, можно объяснить снижение расхода электроэнергии в летний период? Напишите несколько 

предложений, в которых обоснуйте своё мнение по этому вопросу. 

 
3. Найдите среднее арифметическое, медиану, размах и моду ряда чисел: 32, 26, 18, 26, 15, 21, 26; 

 

 
 
 

4. В коробке лежат одинаковые на вид шоколадные конфеты: 5 с карамелью, 3 с орехами и 2 без начинки. 

Коля наугад выбирает одну конфету. Найдите вероятность того, что он выберет конфету без начинки. 

 

 
 



5. Важным экономическим показателем развития страны является количество произведённой 

электроэнергии. Электричества производится столько, сколько необходимо промышленности, сельскому 

хозяйству и населению, поскольку запасать электричество в больших объёмах невозможно. По количеству 

произведённой электроэнергии и изменениям этого показателя можно судить о состоянии и темпах роста 

экономики. Годовая выработка электроэнергии — это полный объём произведённой электрической энергии 

(измеряется в кВт·ч) в течение года. На диаграмме показано производство электроэнергии (в млрд кВт·ч) в 

России, Индии и Японии за семь лет, начиная с 2006 года. Рассмотрите диаграмму и прочтите фрагмент 

сопровождающей статьи. 

 
В конце 2008 года в мире начался экономический кризис, который привёл к значительному снижению 

экономических показателей большинства стран с развитой экономикой в 2009 году. На электроэнергетике 

кризис тоже сказался. В 2009 году в России выработка электроэнергии снизилась почти на 50 млрд кВт·ч, 

но уже через год вернулась к уровню 2008 года. В Китае, Индии и многих других странах Азии начиная с 

середины 2000-х годов, несмотря на кризис, потребление электричества неуклонно растёт. В 2011 году 

Индия по этому показателю обогнала Россию. В Японии начиная с 2011 года производство электроэнергии, 

напротив, снижается. В первую очередь из-за низких темпов роста экономики, но ещё за счёт мер экономии 

электроэнергии, введённых после аварии на АЭС «Фукусима» в марте 2011 года. В большинстве стран мира 

производство электроэнергии заметно зависит от цен на топливо и растёт после 2009 года. Однако в 

Канаде есть свои особенности: это и то, что более половины электроэнергии страны вырабатывается 

гидроэлектростанциями и мало зависит от цены на нефть, и то, что в сфере энергетики Канада зависит 

от более экономически развитого соседа — США. В 2006–2008 годах в стране наблюдался явный рост 

производства электроэнергии: в 2007 году он вырос на 18 млрд кВт·ч по сравнению с 2006 годом, а в 2008 

году — 3 млрд кВт·ч по сравнению с предыдущим годом и достиг значения в 632 млрд кВт·ч за год. Однако в 

2009–2010 годах из-за мирового кризиса конца 2008 года выработка электроэнергии в Канаде резко упала и 

составила 610 млрд кВт·ч в 2009 году, и ещё на 6 млрд кВт·ч меньше — в 2010 году. Правда, в последующие 

годы стране удалось ликвидировать последствия кризиса, и в 2011 году, и 2012 году было произведено 

одинаковое количество электроэнергии — на 2 млрд кВт·ч больше, чем в докризисном 2008 году. 

1) На основании прочитанного определите номер графика на диаграмме, которому 

соответствует производство электроэнергии в России. 

Ответ: _______________________ 

2) По имеющемуся описанию постройте схематично график годовой выработки 

электроэнергии в Канаде в 2006–2012 годах.  

Ответ:_____________________________ 

 


